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A Kosztából a nagyvilágba: Ludányi Leventével

               

2023. december 7-én csütörtökön 13.30 órakor közel 40 tanuló és tanár várta online találkozóra iskolánk egykori tanulóját, Ludányi Leventét.

        

A modern technika eszközeit és szoftvereit felhasználva, a Google Meet alkalmazás segítségével tudtunk kapcsolatot teremteni a Lengyelországban élő egykori kedves tanítványunkkal. Így lehetőség nyílott tantermen kívül tartózkodó tanárai, rokonai bekapcsolódására is.

    
                       

Az előadás elején egy filmsorozatból a Szilícium völgy sorozatból vont párhuzamot az ő és társai, valamint a filmbéli karakterek sorsával.

Prezentációja kezdetén röviden ismertette tanulmányi útját a Koszta József Általános Iskolától a Startup cég vezetéséig. Kezdve az általános iskolában eltöltött meghatározó évektől, kiemelve a kedvenc tantárgyait, a matematikát és fizikát. Beszélt a vízilabdás múltjáról, az ott tapasztalt nehézségekről, küzdelmeiről, amelyek minden esetben formálták személyiségét. Majd ecsetelte a szegedi csodálatos gimnáziumi (SZTE Gyakorló Gimnázium) éveket, az ekkor bekövetkezett Covid által okozott problémákat, az erre adott megfelelő válaszokat. Majd kiemelte, hogy a diák csillagászati olimpián tagja volt az ezüstérmes csapatnak. Ekkor ezt írta a Facebookra: „2020, a sok meglepetésével és nehézségével, egy nagyon különleges év. Nagy megtiszteltetés volt Magyarország színeiben versenyezni és egy csillogó ezüstérmet elhozni.”

Tudta, hogy külföldi egyetemen szeretne tanulni, ekkor egy kiváló angliai egyetemet nézett ki magának, de ekkor meg a Brexit írta át elképzeléseit. Így esett a választása az egyik nagyhírű párizsi egyetemre az École Polytechnique-re. Még általános iskolában a matematika, fizika, a középiskolában egyre inkább a fizika, ezen belül a csillagászat érdekelte. Nagy váltásként az egyetemi szakjának a programozást választotta. Majd az egyetem első éveiben elkezdett pénzügyi elemzésekkel foglalkozni, ahol barátaival egy saját szoftvert készítettek és alkalmaztak. Később a mesterséges intelligencia segítségével tovább fejlesztették a terméküket, amely már több nagy cég érdeklődését is felkeltette. Az egyetemi évek megszakítása mellett döntött, és barátaival, üzlettársaival Varsóba költözött. Jelenleg ezen cég megerősítésén, továbbfejlesztésén dolgozik. Tervei között szerepel a Londonba, Berlinbe, San Franciscóba költözés a cég fejlődése miatt.

Az előadásában a hallgató diákoknak megpróbált „tanácsokat” is adni. Eddigi élettapasztalatait az alábbiakban foglalta össze, és példákat is hozott rá:

·         tanulni a leckékből, mert visszatérnek
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·         tudatosan olyan helyzetekbe hozni magad, ahol ”nőni” tudsz

·         komfortzónából kilépés

·         kitartás, nyitottság

·         kockáztatás

Végezetül az alábbi mondattal zárta előadását:

 „Mindegy mit csinálsz, az a fontos, hogy munka legyen!  Meg legyél nyitott és a többi jön…!”

        

Ezután a gyerekek tehettek fel kérdéseket Leventének, amire ő türelmesen és kimerítően választolt. Az előadást hallgató gyerekek nagyon megköszönték az előadást, elmondták, hogy csodálattal hallgatták az eddigiben is páratlan, kiváló életutat. Több gyerek is példaértékűnek tekinti Levente eddig elért eredményeit.

        

Nagyon szépen köszönjük az iskola nevében a tartalmas délutáni programot. Egy 21. századi tehetséges fiatal eddigi pályaívét láthattuk, hallhattuk, élvezhettük, amely korszerű, példaértékű prezentációval volt színesítve.
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Vass Renáta - Lucza László
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